

[New Machine Debut]

平成30年3月29日



株式会社パイオニアは、この度新機種**「シークレットハイビスカス」**を発売する運びとなりましたので、お知らせ致します。

機種コンセプト



キーワードは「みんなまってた」

本機種は、プレイヤー様・ホール様双方からのご要望を反映して開発した機種になります。本機種の仕様・スペックについては、公式サイト(4/11予定)での公開を予定しておりますので、"シークレット"の意味をどうぞお楽しみにお待ちください。



第二弾

25Φ市場に挑戦的な機種をリリースしていくプロジェクト。

それが「アタック25~百華繚乱プロジェクト~」です。

本プロジェクト機種が導入されて活躍し、ハイビスカスの華が

全国に咲き誇る事を目標としています。

第一弾であるハナハナシリーズ初の25Φ「グレートキングハナハナ」を皮切りに、

今回第二弾として「シークレットハイビスカス」を発表致しました。

今後も本プロジェクト機種に、ご注目ください。

新機種「シークレットハイビスカス」の全国ホールへの納品は、平成30年5月下旬を予定しております。ホールデビューを是非ご期待下さい。

基本情報	
販売名	シークレットハイビスカス
型式名	シークレットハイビスカス/ A A
納品開始日	2018年5月下旬より順次